



**ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ
APA-CANAL TIMIȘ**

Timisoara, B-dul Revolutiei 1989, nr.17, cam. 332-333
C.I.F. 24189250.;R.A.F. 65/2008
Tel.+40256.406465 ; Fax.+40256.406589 ;
e-mail: office@apacanaltimis.ro

ADUNAREA GENERALĂ A ASOCIAȚILOR

PROCES VERBAL

Al ședinței Adunării Generale a Asociațiilor din 04.12.2015

Adunarea generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș, legal constituită conform prevederilor statutului Asociației, s-a desfășurat în prezența a 39 de asociați, conform tabelului anexat, întrunită pentru a discuta următorul proiect al ordinii de zi:

1. Informare cu privire la stadiul „Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apa și Apa Uzată în județul Timiș (POIM 2014-2020).
2. Aprobarea intrării în asociație a unui nou membru: comuna Padureni.
3. Rectificare bugetară pentru anul 2015.
4. Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2016.
5. Aprobarea modificării organigramei începând cu anul 2016.
6. Diverse.

Ședința este condusă de dl. președinte Titu Bojin, care propune un secretar de ședință în persoana dl. Coman Claudiu Florin, primar al comunei Sanandrei.

Dl. Coman Claudiu Florin este ales în unanimitate de voturi, secretarul ședinței. La punctul *unu* dl. Marcel Mihoc, director executiv al Asociației dă citire informării cu privire la stadiul „Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apa și Apa Uzată în județul Timiș (POIM 2014-2020) și atrage atenția asociațiilor cu privire la rezolvarea situației juridice a terenurilor pe care vor fi efectuate lucrări.

Dl. director pentru dezvoltare al AQUATIM Stinean Gheorghe, împreună cu consultantul desemnat pentru programul POIM 2014-2020 și POS 1, prezintă o serie de materiale cu privire la desfășurarea programelor menționate.

La punctul *doi* dl. director executiv, Marcel Mihoc, constată lipsa documentației necesare pentru intrarea în asociație a comunei Padureni și propune amanarea votului cu privire la intrarea acesteia în asociație până la obținerea documentației necesare.

La punctul *trei* dl. director executiv Marcel Mihoc propune rectificarea bugetară pe anul 2015, propunerea fiind acceptată și votată în unanimitate de către cei prezenți.

La punctul *patru* dl. presedinte Titu Bojin , prezinta cotizatia propusa si bugetul pe anul 2016 si solicita aprobarea acestora. Se supune la vot , propunerile fiind votate in unanimitate de catre cei prezenti.

La punctul *cinci* dl. președinte Titu Bojin prezintă o situație a investițiilor ce urmează a fi efectuate prin programul POIM 2014-2020, si solicita modificarea organigramei incepand cu anul 2016, pentru a putea face fata volumului mare de investitii ce urmeaza a fi monitorizate de catre angajatii asociatiei. Se supune la vot noua organigrama , fiind votata in unanimitate de catre cei prezenti.

La punctul *sase* dl director executiv prezinta asociatilor firmele invitate sa faca prezentari cu privire la ultimele tehnologii existente pe piata de apa si apa uzata(UW TECH GMBH,MITSUBISHI ELECTRIC EUROPE,FAST SPA,JUNO GMBH,TELEKOM ROMANIA.

In cadrul prezentarilor au loc discutii libere in care asociatii se informeaza la reprezentantii societatilor cu privire la tehnologiile prezentate.

In continuare, avand in vedere solicitarea asociatilor A.D.I.Apa-Canal Timis de la precedenta adunare generala,dl.director executiv a initiat o intalnire cu consultantul pentru asistenta tehnica pe POIM 2014-2020 pentru a prezenta propunerile tehnice pe fiecare localitate in parte si a raspunde eventualelor nelamuriri. In cursul intalnirii cu consultantul, asociatii au solicitat lamuriri cu privire la aspectele tehnice a lucrarilor ce urmeaza a fi efectuate si si-au expus punctele de vedere in privinta acestora.

Dl. președinte Titu Bojin încheie ședința, invederând membrilor Asociației că dorește o colaborare cât mai fructuoasă între Asociație, Consiliile Locale membre și Operatorul Regional Aquatim. cu privire la buna desfășurare a serviciilor de apă și canalizare în Județul Timiș.

În această ședință s-au luat următoarele hotărâri:

Hot.55/04.12.2015 – Aprobarea rectificarii bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2015.

Hot.56/04.12.2015 – Aprobarea cuantumului cotizatiei pe anul 2016 si a bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2016.

Hot.57/09.10.2015 – Aprobarea organigramei si a numarului de posturi ale Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Apa-Canal Timis incepand cu 04.12.2015.

PRESEDINTE
Titu Bojin



SECRETAR DE SEDINTA ,
Coman Claudiu Florin